



Foniatrická klinika 1. LF UK a VFN

Žitná 24, 120 00 Praha 2

předn. Doc. MUDr. Olga Dlouhá, CSc.

tel.: 224 964 915, tel./fax: 224 964 931, e-mail: fonia@lfl.cuni.cz

Hodnocení studenta doktorského studia

Student: MUDr. Libor Černý

Studijní program: *gerontologie*

Název disertační práce: Faktory ovlivňující komunikaci při sluchové vadě ve vyšším věku

Školitelka: *doc. MUDr. Olga Dlouhá, CSc.*

Školící pracoviště: *Foniatrická klinika 1. LF UK a VFN*

As. MUDr. Libor Černý, nar. 30. března 1968

Kolega pracuje od r. 1992 na Foniatrické klinice 1. LF UK a VFN v Praze (jako odborný pracovník a sek. lékař) a od r. 2001 jako odborný asistent

Od r. 2004 je vedoucím Subkatedry audiologie a foniatrie a klinické logopedie IPVZ

Během doktorského studijního programu MUDr. Černý plnil všechny studijní povinnosti; cílevědomě a pečlivě postupoval podle svého studijního plánu v rámci diagnostiky a sluchové protetiky u starších pacientů se sluchovými vadami.

Projevil adekvátní odbornost v otorinolaryngologii, foniatrii a i v geriatrii – uvedení pacienti tvoří velkou část klientely ambulance foniatrické kliniky.

Ve své publikační činnosti v posledních letech se věnuje zejména diagnostice srozumitelnosti řeči v šumu u pacientů s presbycusis v porovnání s mladšími probandy. Prezentuje své výsledky na foniatrických seminářích a celostátních sjezdech.

MUDr. Libor Černý se dlouhodobě aktivně podílí na výzkumné činnosti v rámci Foniatrické kliniky 1. LF UK a VFN, zvl. v oblastech poruch sluchu, sluchové protetiky a poruch hlasu, jak je patrné z jeho publikační činnosti.

Během doktorského studia se MUDr. Černý zdokonalil ve vědecko-výzkumné práci z hlediska odbornosti v oblasti sluchových vad u starší populace a zejména v péči o pacienty se sluchadly a s kochleárními implantáty.

Při zpracování své disertační práce prokázal kvalitní odborné znalosti a schopnosti zpracování klinických pozorování; prokázal schopnost extrakce a aplikace ve prospěch další péče o nejen starší pacienty.

Doporučuji předkládanou disertační, kterou hodnotím jako výbornou, přijmout k obhajobě,

V Praze 26. června 2017

Doporučení oponenti disertační práce studenta:

Prof. MUDr. Rom Kostřica, CSc., Klinika otorinolaryngologie a chirurgie hlavy a krku, Masarykova univerzita, Brno

doc. MUDr. Aleš Hahn, Dr.med., CSc., ORL klinika FNKV a 3. LF UK, Praha